
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/421203 

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Экономика (другое)

Вопрос № 12. Нормативно-правовое регулирование расчетов с внебюджетными фондами
Вопрос 31. Порядок организации расчетов с бюджетом по транспортному налогу
Задача 3

Государственные внебюджетные фонды созданы с целью обеспечения прав граждан на пенсионное,
медицинское и социальное страхование. Бюджет фондов формируется за счет средств, поступающих от
работодателей.
Нормативно-правовое регулирование расчетов с внебюджетными фондами в Российской Федерации
является важной частью системы обеспечения социальной защиты населения и финансирования социально
значимых расходов.
Основные нормативно-правовые акты
1. Федеральный закон от 15 декабря 2001 г. № 167-ФЗ "Об обязательном пенсионном страховании в
Российской Федерации" регламентирует порядок обязательного пенсионного страхования, включая
исчисление и уплату взносов в Пенсионный фонд РФ.
2. Федеральный закон от 29 декабря 2006 г. № 255-ФЗ "Об обязательном социальном страховании от
несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний" устанавливает основы
обязательного социального страхования, в том числе расчеты с Фондом социального страхования РФ.
3. Федеральный закон от 29 ноября 2010 г. № 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в
Российской Федерации" определяет основы системы обязательного медицинского страхования, включая
механизмы финансирования через ФФОМС и ТФОМС.
Страховые взносы являются основным источником финансирования внебюджетных фондов. Размер взносов,
порядок их исчисления и уплаты установлены федеральными законами и нормативными актами.
Плательщики взносов включают в себя организации всех форм собственности, индивидуальных
предпринимателей, а также иные лица, указанные в законодательстве.
В 2023 году контролирующими органами — фондами для являются ФНС и СФР (бывшие ФСС И ПФР). В ФНС
отчитываются по рассчитанным и уплаченным страховым взносам, взносам на пенсионное, медицинское и
социальное страхование, во второй — сдают расчет по начислению взносов в соцстрах.
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